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El español Miguel Ángel Rodríguez Caveda, nuevo COO Global de la multinacional 3AWORLDWIDE 
El asturiano, de 35 años, agrega además a la Presidencia Europea del Grupo la de India y Oriente Medio
Madrid, 26 de septiembre de 2014.- Miguel Angel Rodríguez Caveda, Presidente Europeo  y CEO de España de 3AWORLDWIDE, ha sido nombrado nuevo COO global y Presidente de Oriente Medio e India de la multinacional en la última Junta de Accionistas del Grupo, celebrada en México DF. De esta forma, suma estos territorios a los más de 20 países europeos que ya tenía a su cargo, además de Marruecos y Rusia. 

El periodista español ganador de tres premios Emmy Miguel Ángel Rodríguez Caveda ha sido nombrado nuevo COO Global y Presidente de Oriente Medio e India de 3AWORLDWIDE, manteniendo también sus cargos de Presidente Europeo  y CEO de España de la multinacional. “Para 3AWORLDWIDE Europe supone una gran oportunidad y estamos muy orgullosos de ser la sede encargada de coordinar las Operaciones de 3AWORLDWIDE a nivel mundial, además de expandir nuestro mercado a las zonas de Oriente Medio e India”, afirma Miguel Ángel Rodríguez Caveda.
El nombramiento fue comunicado en la Junta de Accionistas celebrada en México DF, y responde a las necesidades de comunicación de numerosos clientes. “Oriente Medio e India son dos regiones en crecimiento con un gran potencial cuyas economías se encuentran en pleno desarrollo, brindando infinitas posibilidades para nuestro sector. 3AWORLDWIDE nació con el objetivo de ofrecer un servicio global, algo que se ve reforzado con esta decisión de la Junta” declara Miguel Ángel Rodríguez Caveda.
3AWORLDWIDE en el mundo

La sede principal de 3AWORLDWIDE en Miami lidera el negocio de la agencia en Norteamérica, la oficina mexicana se encarga de Centroamérica, desde Brasil se cubre el mercado sudamericano y Madrid pasa a gestionar los caminos de la multinacional en Europa, Marruecos, Rusia, Oriente Medio e India. Entre las cuatro sedes tienen una facturación superior a los 200 millones de dólares y cuentan con cerca de 200 empleados, sin contar a las más de 30 agencias afiliadas a la red mundial. 3AWORLDWIDE fue incluida recientemente en el listado “Inc. 500” en la posición 175 como una de las empresas privadas de mayor crecimiento en América, un 2.402,8% durante los últimos tres años.
3AWORLDWIDE trabaja para resolver la necesidad actual que tienen las empresas de aplicar estrategias globales de comunicación ejecutando de forma local, así como contribuir al mundo del marketing con soluciones inteligentes e innovadoras de alto impacto. Para ello, además de tener la sede central y las cuatro oficinas principales, está presente en todo el mundo, gracias a su red de agencias afiliadas con las que trabaja activamente.
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