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Los #hashtags más goleadores del Mundial
· Las redes sociales se han convertido el medio de información a tiempo real más utilizado, y el Mundial de Fútbol no es una excepción. Con el auge que han cobrado los grandes eventos deportivos en las redes sociales, Facebook y Twitter harán del Mundial en Brasil una experiencia interactiva.
· En el caso de Twitter, los aficionados recibirán actualizaciones en tiempo real de sus selecciones favoritas, jugadores y entrenadores a través de los propios protagonistas y de las cuentas oficiales del mundial: @FifaWorldCup, @Fifacom, @Brazuca, @Maracana, @fifaworldcup_es, @fifacom_es, @TwitterData y @TwitterSports, entre otras.
· Según un estudio realizado por la agencia de comunicación 3AWORLDWIDE, el hashtag más utilizado durante la semana previa al Mundial de Brasil fue #WorldCup, acumulando 640.000 tweets. En cambio, durante las primeras 24 horas de competición esta cifra aumentó hasta 1.433.380.
Madrid, 13 de Junio de 2014 – Ayer comenzó uno de los mayores eventos deportivos de este año 2014: el Mundial de Fútbol. Twitter, la red social convertida en una de las mayores fuentes de información a tiempo real, será uno de los sitios más utilizados tanto por profesionales como por aficionados para seguir el campeonato. Para que te enteres de todo lo que ocurre, 3AWORLDWIDE ha realizado un estudio sobre los hashtags más utilizados la semana previa y las primeras 24 horas de Brasil 2014.
El Mundial de Fútbol, considerado el mayor evento deportivo del mundo, tendrá una gran importancia en las redes sociales, en especial en Twitter. Más de los 300 jugadores pertenecientes a los 32 países que viajarán a Brasil, tienen una cuenta activa en esta red social, y millones de aficionados comentarán y aportarán información sobre el campeonato durante estas semanas. Además de las cuentas de jugadores y equipos, hay una serie de perfiles oficiales (@FifaWorldCup, @Fifacom, @Brazuca, @Maracana, @fifaworldcup_es, @fifacom_es, @TwitterData y @TwitterSports) gracias a las cuales los aficionados podrán seguir los partidos y entrenamientos minuto a minuto.
Además, Twitter trae de vuelta los hashflags que presentó en el Mundial del 2010. Los usuarios que twitteen las tres letras que sirven como códigos de los países que participan en la competición, podrán ver la bandera del país en su tweet. Por ejemplo, #ESP para España o #BRA para Brasil.

La agencia de comunicación 3AWORLDWIDE ha realizado un estudio sobre los hashtags más utilizados. Durante la semana previa al comienzo del Mundial, el más utilizado fue #WorldCup, acumulando 640.000 tweets frente al 1.433.380 que acumuló durante las primeras 24 horas de competición. El siguiente hashtag más utilizado durante la semana previa fue #Brasil2014, que apareció en 369.847 tweets, una cantidad muy inferior comparada con el número de veces que fue usado durante las primeras 24 horas de campeonato (758.954 tweets).
En tercera posición de los hashtags más utilizados durante los siete días anteriores al comienzo de Brasil 2014 se encuentra #Mundial2014 con 149.466 tweets, seguido de #FIFA (124.000 tweets), #Mundial (66.000 tweets) y #FIFAWorldCup (62.000 tweets). Durante las primeras 24 horas del Mundial de Fútbol estas etiquetas se utilizaron 394.731, 80.415, 87.674 y 123.117 veces, respectivamente.
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