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iGrow® confía en 3AWORLDWIDE para gestionar su comunicación
Madrid, 30 de Octubre de 2014 – El nuevo sistema de rejuvenecimiento capilar iGrow®, de la empresa Top Capilar, ha elegido a la consultora 3AWORLDWIDE Europe para gestionar su comunicación. Basado en una Terapia Láser de Baja Intensidad, iGrow® es la tecnología de regeneración capilar más potente que existe en el mercado.
La consultora 3AWORLDWIDE Europe gestionará la comunicación de la empresa del nuevo sistema de rejuvenecimiento capilar iGrow®, un producto desarrollado por la compañía americana Apira Science Inc. que combina la ciencia con los últimos avances tecnológicos, para ofrecer una solución a la regeneración del crecimiento del cabello. La seguridad y eficacia de este producto están avaladas por la Food and Drug Administration (FDA) de Estados Unidos. Este revolucionario producto llega a España de la mano de la empresa Top Capilar.
Para este nuevo cliente, 3AWORLDWIDE desarrollará un plan de comunicación enfocado en sus vertientes tanto online como offline, que incluirá gabinete de prensa, diseño y creatividad, posicionamiento en buscadores y reputación online.
Para más información, entrevistas o imágenes, contactar con 
3AWORLDWIDE Europe:
Ana Román
Teléfono: 91 750 26 97 / 675 119 454
E-mail: aroman@3aworldwide.com 
